

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Directiva 94/11/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 23 de marzo de 1994, relativa a la aproximación de las disposiciones legales, reglamentarias y administrativas de los Estados miembros en relación con el etiquetado de los materiales utilizados en los componentes principales del calzado destinado a la venta al consumidor

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 100 de 19 de abril de 1994)

En la página 38, en el artículo 6, en el apartado 1, en la segunda línea:

en lugar de: «el 12 de septiembre de 1995»,

léase: «el 23 de septiembre de 1995».
